



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS

RETIFICAÇÃO EDITAL N° 008/2017/PROINT-UNILA, DE 20 DE ABRIL DE 2017.

No Edital PROINT n° 08/2017, de 20 de abril de 2017,

1. Revoga-se o artigo 4.3

4.3 Carta convite da instituição destino especificando o período de realização da mobilidade;

2. Onde lê-se:

CRONOGRAMA

Período para recebimento das inscrições	24/04/2017 à 21/05/2017
Divulgação dos resultados	Até 24/05/2017
Interposição de recursos	Até 26/05/2017
Divulgação dos Resultados Finais	Até 08/06/2017

2.1. Leia-se:

CRONOGRAMA

Período para recebimento das inscrições	24/04/2017 à 28/05/2017
Homologação das inscrições	Até 31/05/2017
Interposição de recursos	Até 02/06/2017
Homologação Final	Até 06/06/2017
Divulgação do Resultado Final da Seleção	Até 19/06/2017

3.0 Onde lê-se:

9.4.5 Carta Convite(idem 4.3);

3.1. Leia-se:

9.4.5 Carta Convite da instituição destino.

Foz do Iguaçu, 19 de Maio de 2017

Luis Evelio Garcia Acevedo
Pró-reitor de Relações internacionais

Edital 8/2015-PROINT/UNILA